



“老谋子”这么说，并非没有道理，人脸上的肌肉有上千块，但凡整容就会破坏肌肉，脸部的动态就不自然。



1、孙菲菲《宫锁珠帘》

提起孙菲菲这个名字，相信大家都不会陌生。

相比其他人在娱乐圈苦熬多年，才能得到爆红的机会，**孙菲菲简直就是被命运之神眷顾。**

仅仅出道三年，就主演了中韩合拍的《北京我的爱》，由此一战成名。



凭借着精湛的演技，和精致的五官，再加上她从小到大的艺术熏陶，**孙菲菲**被评为“**古典第一美人**”。

本来面临着大好前途，却发生了一件大家意想不到的事情。



整个面部僵硬无比，膨胀得像“充了气”的娃娃，丝毫不见往日的灵气，做起面部表情，是肉眼可见的费力。

根据专业人士的分析，她不仅前额和脸都做了填充，鼻子也做了假体延长，就连嘴巴也和最初不太一样。



孙菲菲个人社交账号上晒出的照片，和那些“千人一面”的网红们一模一样。



2、 娄艺潇 《演员请就位》

从《爱情公寓》第一部到第五部，陈赫都变成了客串，也没有丝毫动摇娄艺潇的女一号位置。

有句老话说得好，“成也萧何，败也萧何”。



陈赫自从加盟了《跑男》之后，就在综艺的道路上越走越远。

只有身为主角的娄艺潇，面临着尴尬的困境，为了维持热度，甚至在红毯活动中，将自己转成“洗衣机”。



然而粉丝们发现，在带货时，
美颜和滤镜，都掩盖不住娄艺潇“发面馒头”似的脸。

在参加《演员请就位》时，娄艺潇那异常吃力的表演，看得人“尬到抠脚”。



想要靠这个综艺翻红的她，却翻车得彻底。

在献礼
剧《我们的十
年》中，娄艺潇和白百何搭
档，本该情绪爆发的戏份，却因为“整容脸”达不到应有的效果。



当年，因为曾小贤到底选胡一菲还是诺澜，不少网友在评论区，争论不休。

然而在《爱情公寓》之后，刘萌萌并没有溅起什么水花。

在竞争激烈的娱乐圈，原本还非常有辨识度的她，也选择了医美整形的路子。



额头过度填充，解锁“寿星公”同款额头，苹果肌几乎要溢出屏幕。

这样的填充手法和娄艺潇有异曲同工之妙，盲猜两人是组队去的吧？

不过好在她及时悔悟，没有越陷越深，但柔弱清冷的气质已经消失不见，整个人也失去了辨识度。



4、贡米《倾世妖颜》

张柏芝的颜值在娱乐圈中，是数一数二的，相信大家都不会反对。

不少演员都想靠着“小张柏芝”的名号，在娱乐圈中分一杯羹。

而贡米则是公认最神似张柏芝的演员。



就凭这颜值，谁见了不得赞一声“仙女”？

就连哭戏也是如此我见犹怜。



但在《倾世妖颜》中，已经完全看不到当初的样子，如果不是有演员表，根本认不出来。



若不仔细看的话，还以为是哪个网红。

难怪现在的导演拒绝用整容脸，原本颇具特色的面孔，经过“手术刀”的洗礼，变得千篇一律。

都像是“流水线”上生产出来的一样，失去了个人特色，在演员这条路上，只会越走越难走。



当年初见时，就觉得这个一身粉色衣裙的老板娘，既俏皮又可爱，那股骄矜的劲，丝毫不觉得讨厌。

甚至有观众评价：赛貂蝉是全剧中，最美的角色。



而她的整容堪称“大变活人”。

2015年的《全员加速中》，刘敏的脸型明显变长，下巴明显变尖，双眼皮宽度也是越来越宽。



直至《九州天空城》中的她，
做表情时，肉眼可见地吃力，整张脸看起来光滑无比的同时，僵硬感简直快要溢出屏幕。

这时的他已经和最初的自己判若两人，丝毫没有当年赛貂蝉的样子。



大概很多人最早认识张萌，都是通过《神话》这部剧。

她饰演的小月，当选网友评选的“最美虞姬”。



“小V脸” “加宽双眼皮” ，那是信手拈来，
随着年
龄越来越大，皮肤越来越松弛，张萌果断选择了保持青春的“神器”——**填充**。
但是，一不小心填充过度，让她的脸看起来，异常像“发面馒头”。



在做表情时，明显感觉到，只有眼球和嘴巴在动，脸仿佛僵住了一样，格外别扭。



不过，现在的张萌已经是老板娘，演戏也只是临时客串，或者过把戏瘾。

或许对她而言，只要美就行了。



更何况，**作为演员，更重要的还是演技**，并非颜值，希望这些演员能够好好磨练自己的演技，未来带来更多优秀的作品。

对此，你认同吗？你还知道有哪些整成“发面馒头”的女星呢？